
Besluitenlijst raadsvergadering    

Datum : 18 april 2023
Tijd : 19.30 uur
Plaats : Raadszaal gemeentehuis

Aanwezig:
Voorzitter : de heer J. ten Kate
Griffier : mevrouw S. Voortman
Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, R. Slager, H. Troost (SGP)

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, A. Schra, M. Troost (CU)
mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, heer A. Hokse (CDA)
de heren B. Veen, A. Dekker (Gemeentebelangen),  
mevrouw L. Lubberink (PvdA)

Afwezig : de heren H. Bisschop en  J. Slager
Wethouders : de heren L. Mulder en A. Mussche en mevrouw H. Brinkman

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom. 

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

3. Spreekrecht agendapunten
Er hebben zich geen insprekers gemeld.

4. 4a. Vaststelling besluitenlijst van 4 april 2023
De besluitenlijst van 4 april 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld.

4b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 4 april 2023
      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 4 april 2023 worden

ongewijzigd vastgesteld.

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen
a.  Ingekomen stukken

De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.

b.  Collegeberichten
De heer Veen stelt naar aanleiding van collegebericht 675 (raadsmemo jaarverslag regio 
Zwolle), vragen over subsidiemogelijkheden in de regio Zwolle.
Wethouder Mulder beantwoordt de gestelde vragen.

De heer Slager vraagt naar aanleiding de collegebericht 679 (Raadsmemo Jaarverslag 
Vergunningen, Toezicht en Handhaving 2022) naar het ontbrekende jaarverslag van de 
Omgevingsdienst.
Wethouder Brinkman beantwoordt de gestelde vragen.

De heer De Boer stelt, naar aanleiding collegebericht 678 (raadsmemo 
transformatieconvenant jeugd) vragen over uithuisplaatsing.
Wethouder Mussche beantwoordt de gestelde vragen.



De heer Slager vraagt naar aanleiding de collegebericht 677 (Raadsmemo Voortgang 
programma Energie & klimaat 2022) naar de huidige stand van zaken.
Wethouder Mussche beantwoordt de gestelde vragen.

De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.

c.   Bestuurlijke Planning
    De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.

d.  Vragen en mededelingen
Mevrouw Lubberink vraagt naar aanleiding van een krantenartikel in de Meppeler Courant 
naar de lijn van het college ten aanzien van beëindiging van permanente bewoning 
recreatiewoningen.
Wethouder Brinkman beantwoordt de gestelde vraag.

De heer Veen vraagt naar de situatie in Staphorst over schulden en uitkeringen in relatie met 
informatie van de belastingdienst.
Wethouder Mussche beantwoordt de gestelde vraag.

De heer M. Troost stelt naar aanleiding van het krantenartikel vanmorgen in de Stentor vragen 
over de stand van zaken ten aanzien van de woningbouw in Staphorst. 
Wethouder Mulder beantwoordt de gestelde vragen.

De heer Slager stelt vragen over de aanvraag van zendmasten door T-Mobile en ProRail.
Wethouder Mulder beantwoordt de gestelde vragen.

De heer Schra stelt vragen over de bijeenkomst over palliatieve zorg die op 17 april in 
Staphorst was georganiseerd. 
Wethouder Mussche beantwoordt de gestelde vragen.

6.            Besluitvormend hamerstuk: Raadsvoorstel budget voor vluchtelingenstroom en incidentele
 technische begrotingswijziging

De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Een budget voor het jaar 2023 beschikbaar te stellen voor de opvang van Oekraïense 

vluchtelingen
en deze kosten te dekken uit de algemene reserve voordat de middelen uit de 
bekostigingsregelingen voor de opvang van vluchtelingen beschikbaar zijn;

2.  de te ontvangen middelen vanuit de bekostigingsregeling opvang van vluchtelingen toe te 
voegen aan de algemene reserve;

3.  bovenstaande te verwerken middels de 11e begrotingswijziging 2023 en in de 
meerjarenbegroting;

4.    in te stemmen met de incidentele begrotingswijziging voor de opvang van statushouders.

7.           Besluitvormend bespreekstuk: Raadsvoorstel Investeringskrediet groot onderhoud
 begraafplaats Staphorst

De raad besluit met algemene stemmen: 
In te stemmen met:



1.  Aanvullend investeringskrediet van €140.000 voor de vervanging van groen en verharding op 
de begraafplaats Staphorst en dit toe te voegen aan het bestaande krediet “groot onderhoud 
begraafplaats Staphorst”.

2.  De aanvullende structurele kapitaalslasten van € 7.000 op te nemen in de meerjarenbegroting 
2024 – 2026 (t.l.v. meerjarenbegrotingssaldo) en dit te verwerken door middel van de 12e 
begrotingswijziging 2023.

8.           Besluitvormend bespreekstuk: Raadsstartnotitie Prioritering – Fietspadenplan Staphorst
De heer Hokse dient namens het CDA amendement 100 in om het raadsbesluit als volgt te
wijzigen: 

Bij punt 4 van de onderhavige startnotitie het volgende aspect toe te voegen: 
8. Fietsknooppunten-netwerk
Hierbij wordt gekeken of het beoogde fietstracé onderdeel uitmaakt van het 
fietsknooppunten-netwerk.

Besluit: De raad neemt met algemene stemmen amendement 100 aan.

Mevrouw Lubberink dient namens de PvdA amendement 101 in om het raadsbesluit als volgt te 
wijzigen:

Bij punt 4 van de deze startnotitie, onder prioritering, toe te voegen: 
punt 8 Overzichtelijkheid.
Hierbij wordt gekeken hoe overzichtelijk een weg is door bijvoorbeeld bochtigheid of 
onoverzichtelijke situaties.

Besluit: De raad neemt met algemene stemmen amendement 101 aan.

De heer H. Troost dient namens de fractie van de SGP amendement 102 in om
 bij punt 4. Afbakening, onder prioritering, bij punt 1 (globale kosten) 
de tekst
“Er wordt een globale kostenraming gegeven per strekkende meter. Er wordt in deze eerste 
fase van prioritering (nog) geen rekening gehouden met eventuele aspecten als 
grondaankopen, het verleggen van nutsvoorzieningen, aanleg van openbare verlichting, 
etc. Deze kosten worden wel meegenomen in de tracéstudies voor de drie fietspaden die 
de hoogste prioritering krijgen.”

te vervangen door
“Er word een globale kostenraming gegeven per strekkende meter. Hierbij word ook een 
globale inschatting gemaakt van de eventueel aan te kopen gronden. Er word in deze 
eerste fase van prioritering ( nog ) geen rekening gehouden met aspecten als het verleggen 
van nutsvoorzieningen, aanleg van openbare verlichting, etc. Deze kosten worden wel 
meegenomen in de tracé studies voor de drie fietspaden die de hoogste prioritering 
krijgen.”

De heer Hokse legt een stemverklaring af. Na het positieve advies van het college zal de CDA fractie 
voor dit amendement stemmen.

Besluit: De raad verwerpt amendement 102. 
Voor: SGP en CDA (7 stemmen)
Tegen: CU, GB en PvdA (8 stemmen)



De heer Hokse dient namens het CDA en SGP amendement 103 in om het raadsbesluit als volgt te 
wijzigen:

Bij het hoofdstuk “weging” op pagina 4 van de onderhavige startnotitie het volgende toe te 
voegen als tweede zin:
 “De aspecten 2 (intensiteit gemotoriseerde verkeer en fietsverkeer), 6 (functie recreatief-
utilitair (schoolkinderen)), 7 (koppelkansen (mogelijke subsidies/regionale samenwerking), 
worden met een factor x 2 gewogen’” 

Besluit: De raad neemt met algemene stemmen amendement 103 aan.

De raad besluit met algemene stemmen: 
In te stemmen met de geamendeerde Raadsstartnotitie “Prioritering – Fietspadenplan Staphorst”.

9. Opiniërend: Raadsvoorstel Aanvullend budget uitbreiding fase 3 opvang Oekraïense 
vluchtelingen
Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend

 bespreekstuk wordt geagendeerd voor een volgende raadsvergadering.

Wethouder Mussche zegt toe de raad te informeren naar de redenen van het geringe verschil in 
jaarlijkse kosten tussen huur en koop van de woonunits.

10.         Sluiting vergadering
               De voorzitter sluit de vergadering om 21:11 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 16 mei 2023.

Voorzitter, Griffier,


